

## **Sažetak politike finansijske pomoći za bolničku hitnu negu ili medicinski neophodnu negu**

Više od veka, versko nasleđe kompanije Norton Healthcare vodilo je njenu misiju nege bolesnih i povređenih u našoj zajednici. To versko nasleđe utiče na svaki aspekt nege koju pružamo. Bolnice u okviru kompanije Norton Healthcare pružaju besplatnu negu ili negu sa popustom za pacijente koji ne mogu da priušte da je plate i koji se kvalifikuju na osnovu primanja, resursa i porodične situacije. U ovom sažetku nalazi se kratak pregled naše Politike finansijske pomoći za bolničku hitnu negu ili drugu medicinski neophodnu negu.

### **Ko je podoban za ovu finansijsku pomoć?**

Ako imate ograničena primanja i/ili resurse, nemate zdravstveno osiguranje ili ne možete da platite participaciju za zdravstvene usluge obuhvaćene osiguranjem, možete se kvalifikovati za besplatnu ili hitnu medicinsku negu ili medicinski neophodnu negu sa popustom na osnovu sledećih kriterijuma:

1. nemate zdravstveno osiguranje ili imate neplaćenu participaciju nakon što je zdravstveno osiguranje platilo ili odbilo potraživanje; i
2. ne ispunjavate uslove se za subvencionisanu pokrivenost osiguranjem ili državnu pomoć kao što su program Bolnica sa nesrazmernim udelom (Disproportionate Share Hospital; DSH), Program zdravstvenog osiguranja dece (Children's Health Insurance Program; CHIP), Medicaid, Medicaid Organizacija za kontrolisanu negu (Medicaid Managed Care Organization; MCO) ili Hoosier Healthwise; i
3. primanja vaše porodične jedinice su jednaka ili manja od 350 procenata Saveznih smernica za siromaštvo (Federal Poverty Guidelines); i
4. resursi (sredstva) vaše porodične jedinice su jednaka ili manja od 200 procenata smernica DSH; i
5. da biste bili podobni za pomoć za medicinski neophodnu negu koja nije hitnog karaktera takođe morate biti rezident savezne države Kentaki, Indijana, Tenesi, Ohajo ili Ilinois. Ovaj zahtev u pogledu rezidentnosti ne važi za hitnu medicinsku negu.

Politika finansijske pomoći takođe opisuje određene dodatne kriterijume podobnosti za određene usluge.

### **Koliko će mi biti naplaćeno za negu?**

Norton Healthcare pruža bolničku hitnu negu i drugu medicinski neophodnu negu besplatno svim pacijentima koji ispunjavaju kriterijume za finansijsku pomoć prema ovoj politici. Pacijentima koji su podobni za finansijsku pomoć neće biti naplaćeno više od iznosa koji se generalno naplaćuje pacijentima sa osiguranjem. To uključuje negu u šest Norton Healthcare bolnica, plus Norton Children's Medical Center — Brownsboro, Norton Cancer Institute, Norton Diagnostic Centers i Norton Cardiovascular Diagnostic Centers.

### **Kako se prijavljujem za pomoć?**

Da biste se prijavili za finansijsku pomoć, potrebno je da popunite pisanu prijavu i dostavite poslednja 3 mesečna izvoda iz banke za svaki tekući i štedni račun. Takođe će možda biti neophodno da dostavite primerak prošlogodišnje poreske prijave ili druge dokumente, kako se zahteva Politikom finansijske pomoći.

### **Kako mogu da dobijem primerke politike finansijske pomoći i prijave?**

Dokumenti i prijave u vezi sa Politikom finansijske pomoći kompanije Norton Healthcare dostupni su besplatno na internet stranici [www.NortonHealthcare.com/FAP](http://www.NortonHealthcare.com/FAP) i u svim Norton Healthcare bolničkim kancelarijama za finansijsko savetovanje i službama hitne pomoći. Ili možete pozvati korisničku službu na (502) 479-6300 kako biste zatražili da vam se ove informacije besplatno pošalju poštom.

### **Kako mogu da saznam više o Politici finansijske pomoći i dobijem pomoć u postupku prijave?**

Da biste saznali više o Politici finansijske pomoći i postupku prijave, obratite se finansijskom savetniku koji se nalazi u bilo kojoj od naših bolnica ili pozovite korisničku službu na 502-479-6300.

### **Šta ako nisam podoban/na za ovu pomoć prema ovoj politici?**

Ako ne ispunjavate zahteve podobnosti naše Politike finansijske pomoći za bolničku hitnu negu ili drugu medicinski neophodnu negu ili tražite pomoć za negu koja nije hitna ili drugačije medicinski neophodna, i dalje se možete kvalifikovati za popust putem zasebnog programa pomoći ako nemate osiguranje. Pozovite korisničku službu na (502) 479-6300 da biste saznali više.

*Politika finansijske pomoći i prijave, sažetak ove politike i drugi povezani dokumenti dostupni su na španskom, srpskohrvatskom, vijetnamskom i arapskom jeziku.*